
PREDLOG P L A T F O R M E 
 

 

za učešće ministra Vasilija Laloševića, na VII Međunarodnoj konferenciji 

ministara i visokih državnih službenika zaduženih za fizičko vaspitanje i sport, 

koji je organizovan od strane UNESCO, u periodu 26 - 29. juna 2023. godine. 

 

Ministar sporta i mladih Crne Gore, Vasilije Lalošević, učestvovaće na VII 

Međunarodnoj konferenciji ministara i visokih državnih službenika zaduženih 

za fizičko vaspitanje i sport, Baku, Azerbejdžan,  organizovanog od strane 

UNESCO, u periodu 26 – 29. juna 2023. godine. 

 

 

Opšte informacije o događaju 

 

 

U fokusu navedenog događaja biće promocija sporta i fizičke aktivnosti kao dva glavna 

činioca u očuvanju fizičkog i psihičkog zdravlja. 

 

Osim navedenog, sport ima značajnu ulogu u društvenom životu, promovišući značaj 

poštovanja, jednakosti i solidarnosti.  

 

Glavne teme na navedenoj konferenciji biće vezane za: zaštitu integriteta u sportu, 

podsticanje inkluzije u sportu, kao i planiranje i sprovođenje konkretnih koraka u cilju 

širenja svijesti o značaju sporta i fizičkih aktivnosti. 

 

Osim učešća na forumu, predloženi su i ostali sastanci na marginama ovog događaja. 

 

 

Ciljevi i značaj učešća delegacije Crne Gore 
 
 

Cilj organizovanja VII Međunarodne konferencije ministara i visokih državnih 

službenika zaduženih za fizičko vaspitanje i sport, jeste promocija potencijala sporta 

kao instrumenta za poboljšanje javnog zdravlja, inkluzije, edukacije, razvoja i širenja 

mira. 

 



Na navedenoj konferenciji aktivnu ulogu imaće sportisti, predstavnici vlasti, razvojne 

banke i predstavnici privatnog sektora u cilju utvrđivanja napretka i utvrđivanja ključnih 

oblasti za obuke, finansiranje, sa akcentom na Zemlje u razvoju. 

 

 
Sastav delegacije: 

 
Ministar sporta i mladih, Vasilije Lalošević, biće jedini predstavnik na VII 

Međunarodnoj konferenciji ministara i visokih državnih službenika zaduženih za fizičko 

vaspitanje i sport. 

 

Troškove prevoza i smještaja pokriva Ministartsvo sporta i mladih. 

 


